

NBA 战火即将燃起

新竞彩篮球蓄势待发

2012年10月31日,NBA常规赛第一枪即将于清晨7:00打响,这标志着NBA新赛季进入了正式争夺阶段,而为信阳彩民朋友们带来的是又一次的新竞彩篮球饕餮盛宴。在去年的竞彩篮球销售中,信阳不但销量高中奖率也是非常惊人,我市的23079、23082等网点在全国的销量和中奖排名都位居前列,曾引得河南其他兄弟地市的彩民和业主朋友前来参观,其实这不但是信阳体彩坚持玩法培训和业主悉心研究比赛的结果,同时也是信阳彩民凭借聪明智慧努力的结果。

竞彩游戏被称为“双高”游戏中中奖率超高、返奖率最高,竞彩篮球返奖率可达76%,大奖几乎可

以说是唾手可得。说容易中奖其实自然有法宝:一、篮彩“2串1”过关固定奖,中奖有保障。选择两场比赛,可以猜胜负,也可以猜大小,拿“胜负玩法”来说两场比赛会出现“胜胜、胜负、负胜、负负”四个赛果,只要选对其中一个就能中奖,中奖概率1/4。在进行投注前我们就能很清晰地看到自己投注的单据最高奖金是多少,这时只要加上倍投,不但可以让奖金翻倍,更可以为我们在适当的时机中取最多的奖金,如果感觉好的话,更可以加大倍投的数量。二、懂不懂球都能中奖,简单投注轻松赚钱。对于一些懂得篮球和购买过新竞彩篮球的彩民来说,他们会通过数据分析和盘口赔率

来选择比赛,根据两队实力和历史战绩以及环境条件来预测比赛结果,那么对于我们一些不懂球和从来都没购买过竞彩篮球的朋友来说该怎么办呢?这“法宝之二”就是利用概率来玩转竞彩篮球。在竞彩“2串1”投注方式上,我们选择每天的301和302两场比赛,在连续8天到10天如果有一种结果连续没打出,我们就可以根据冷态走势进入购买一种比赛赛果并连续跟进,一旦赛果打出来,我们的彩民朋友就能轻松赚钱。三、竞彩篮球课投资,选择多,收益高。无论做什么事情都要有计划,购买竞彩亦是如此。根据我们的资金量投入为可分为20%、30%、50%的收益率,也可分

为短期、中期和长期投入。拿30%的收益率来说,进行一个星期的投资,起步资金为100元,如果一个星期之内任何一期中奖,则其收益率为所有投入资金的30%。这样的计划不但彩民朋友能提前知道其中奖金额,还能根据投入和赚取奖金的比例时时的调整投资计划。

我们虽然都不是专业的精算师,因为我们对赛事的信息掌握得再全可能也全不过赔率公司的高层团队,但是我们有玩法的高返奖,有合理的投注方法和准确的投注计划,即使不懂球我们也能轻松赚钱,不能全信专家,因为我们每个人都有可能成为“专家”。 (张鹏)

老董侃彩

今晚七星彩12128期预测

首位大号回补

七星彩第12127期开奖号码为8028452,上期基本形态大小比3:4,奇偶比1:6,质数比:4:3,012路比1:1:5,和值29。

七星彩第2012128期分析:第一位,预计本周会大数号码回补,本期推荐号码5、7

第二位,本期关注1路号码走势,近期可关注推荐号码4、5、7。

第三位,近10期奇偶比为5:5,本期推荐号码2、3、8。

第四位,本期继续小数号码开出。推荐号码3、4、6。

第五位,近10期大小比为6:4,推荐号码2、4、5。

第六位,本期看好小号码;推荐号码2、5

第七位,近11期大小比为6:4,推荐号码2、5、6。

号码推荐:
复式定位:47-47-238-463-245-25-26

推荐五注:4784226、4734356、4474226、4323726、7722356

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。
电话:6269866

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三296期—302期

四码复式:

0239/1289/1289

上周中奖回顾:

中直选:未中

中组选:

290期中974

291期中203

293期中086

294期中137

胜利路步行街23026号

咨询热线6227966

外域彩风

英3000位大奖得主 购买7958处房产

近日卡米洛特公司和牛津经济研究院的一项研究报告显示,自1994年英国国家彩票发行至今,中奖金额已超过85亿英镑,平均每份奖金高达280万英镑,18年来为英国创造了3000名百万富翁。

据了解,中奖者的私人生活也因此产生巨大变化,用以购买新住宅的平均消费值达到了90万英镑,这意味着18年来这些中奖者在英国已经购买了7958处房产,最令人惊讶的是这些中奖者的新居配置居然有很多相似之处,如:按摩浴缸、步入式衣柜、电动门、游戏房,成了大多数彩票百万富翁新居内的标志性配置,近三分之一的人会在新居配备按摩浴缸,28%的人则钟情步入式衣柜,24%的人选择为房子安装一扇电动门,走进每位中奖者的新居这几样东西你总会看到一样。(据《公益时报》)

481派送临收尾 我市彩民抢金忙

自体彩“新快赢481”千万大派送自10月10日在信阳开始以后,高频三种投注方式(任二、组选24、组选12)奖金全部上涨,可把喜欢购买481的彩民乐坏了,致使信阳高频销售一路涨个不停,自昨日高频销售结束,信阳销售额创造了除郑州外位居全省次席,而更加可喜的是除了销量的增长,而且信阳每天的中奖率也是居高不下,平时最高已经达到80%以上,在不少高频网点甚至出现了中奖超过销售这样少有的局面,折实让信阳的彩民大“捞”了一把。

我市23042网点10月29日中奖295269元,其中彩民赵先生按照网点李老板独创的“李氏黄金组合投注法”一人独中160000元。据网点业主李老板说该投注方式不用考虑号码开出顺序和形态,因此中奖率极高,彩民受益更大,深受网点和彩民的钟爱。现在新“快赢481”千万大派送已临近收尾,不少彩民已纷纷做好投资方案开始进行购买。23042网点的赵先生29日一天之中就赢取奖金34800元,网点里的其他彩民也中取了不菲的奖金,他们表示在派送的最后时期多多中奖,挖掘最后一桶金。(吴俊)

女彩民揽胜负彩头奖 丈夫服输做1个月家务

一般来说,看足球、玩足彩的大都是男性彩民,女性彩民玩足彩鲜见,而中大奖的更是凤毛麟角。近日,广东省茂名市体彩中心便迎来一位美女足彩高手,她在第12131期14场胜负彩赢取了近6万元大奖。

本次购买足彩,是源于两个人的打赌。他老公是足彩的忠实爱好者,经常会购买足彩,大大小小的奖金获得了不少,而她本人则是第一次购买。当天,他们打了个赌,看首次购买足彩的她能否中奖,惩罚内容就是做一个月的家务。

没想到,这位中奖女士首次出手购买的384元复式票轻松赢得第12131期胜负彩1注一等奖、8注二等奖,奖金合计59330元,令丈夫甘拜下风,包揽了之后一个月的家务。领奖时,她表示,自己找到了另一种爱足球的方式,以后一定会经常购买足彩。(据《新快报》)

“浪漫水晶球”亮相

近日,顶呱刮即开型体育彩票又推出一款新票“浪漫水晶球”,刮开这款面值10元的新票,最高可赢取奖金25万元。

“浪漫水晶球”共有12次中奖机会,具体玩法规则为:刮开覆盖膜,如果彩民的号码中任意一个号与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额。如果出现一个礼品盒标志,即中得该标志下方所示的金额。如果出现一个雪人标志,即中得该标志下方所示金额的五倍。兼中兼得。(田园)

赔率+盘口+专家

投注足彩牢记三大宝典

对于每场比赛而言,除了战绩、阵容和攻防等球队的基本面外,还有一些因素可以帮助分析和预测比赛的结果。这就是借助盘口、赔率、权威预测和历史数据进行分析,这也是彩民投注足彩前必读的三大宝典。

赔率差异蕴含冷门
赔率是博彩公司根据球队实力、交手战绩、球员伤病等多种因素计算出来的,胜负平三种结果都有赔率。从博彩公司的赔率我们可以看到他们对比赛的把握。在2011/2012赛季的最后阶段,意甲联赛曾有几场比赛平局赔率开得非常高,在2.10左右,比赛不出意料都战成了平局。

但也有意外的时候,如果几家博彩公司开出的赔率差异较大,我们就需要小心了,因为这预示着比赛本身比较难预测,可能会有冷门发生。

盘口预示庄家意图
通常说的盘口指的是“独赢”,也就是让球盘,是亚洲博彩公司开出的一种赔率,主要是考虑球队实力后,采取让球的办法对两边的实力进行均衡,然后模拟看上盘胜还是下盘胜。有一点必须提醒大家的是,亚洲专家开出的盘口是根据欧洲博彩公司的赔率开出来的,这也反映了他们对比赛形势的判断,特别是平手、平半、半球、半一这几

个盘口,可以从水位的高低看出庄家的意图。当然,也有庄家故意做盘的可能,即大家常说的“鬼盘”。

专家预测不可全信
专家以供稿为生,推荐水准良莠不齐。但是,由于专家是业内人士,比普通球迷有更多的时间和精力去研究赛事,资讯渠道也更为丰富,他们对每支球队的球员位置变化,技战术打法的了解程度,往往高于常人。因此,对于专家的意见,我们要有选择地听取,但不能盲从,因为毕竟冷门不是预料的结果,大的冷门恐怕专家也很难想到。(雪尘)